



Nr 54461 / din 19.10.2021

ANUNT DEZBATERE PUBLICĂ

Având în vedere prevederile Art 7, alin (1) din Legea nr 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată cu modificările și completările ulterioare, Primăria Municipiului Tecuci aduce la cunoștința publică

În data de 01.11.2021 ora 11⁰⁰ va avea loc la sediul Casei de Cultură, sala Studio, din str. 1 Decembrie 1918, nr.62, ședința publică de dezbatere care va avea următoarea ordine de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea ” Regulamentului privind normele pentru lucrările tehnico – edilitare care se execută pe domeniul public/privat al municipiului Tecuci”.

Proiectul poate fi consultat la sediul Primăriei Municipiului Tecuci situat în str. 1 Decembrie 1918, nr 66, la Serviciul Comunicare – Compartiment gestionarea relațiilor cu societatea civilă și mass media. Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la sediul Primăriei Municipiului Tecuci sau poate fi consultat pe site-ul instituției www.primariatecuci.ro

În temeiul prevederilor Art 7, alin (2) din Legea 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată cu modificările și completările ulterioare, până la data de 29.10.2021, ora 16.30 se pot transmite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice, la sediul Primăriei Municipiului Tecuci, prin fax 0236 816054 sau pe e-mail la adresa registratura@municipiultecuci.ro

Materialele transmise vor purta mențiunea ” *Recomandare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea ” Regulamentului privind normele pentru lucrările tehnico – edilitare care se execută pe domeniul public/privat al municipiului Tecuci”.*

Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 0725802008, persoană de contact Șef Serviciu Investiții Ing. Trifan Dan

Invităm la ședință operatori economici, organizații civile, toți cetățenii Municipiului Tecuci, reprezentanții mass media pentru a-și face cunoscute observațiile și sugestiile pe marginea proiectului de hotărâre supus dezbaterii

PRIMAR
LUCIAN ROMAN
GRIGORE COSTIN